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Požarno varstvo v občini

Bolje je
preprečevati

Velika večina občanov naše občine verjet-
no ne ve, da je v sestavu skupščinskih teles
tudi komisija za požarno varnost. Zato name-
ravamo prav danes v nekaj vrsticah seznaniti
občane o tem, osvetliti pomen in delo komi-
sije ter jo tako predstaviti občanom predvsem
po pomembnosti, ki jo le-ta predstavlja.

Glavna naloga te komisije je skrb za pre-
ventivno dejavnost s področja požarnega var-
stva tako v pogledu vzgoje kakor tudi uvaja-
nja preventivnih ukrepov.

Ko je komisija na zaključni seji minulega
leta ugotavljala rezultate in uspehe svojega
dela, je predvsem imela pred očmi velike in
odgovorne naloge, ki so ji naložene v pogledu
preventivne dejavnosti. Pri tem je ugotavlja-
la, da ji pri izvrševanju teh nalog v veliki
meri nudi pomoč izredna aktivnost gasilske
organizacije na celotnem območju občine, de-
lo, ki ga je opravila inšpekcijska služba od-
delka za požarno varnost mesta in ne nazad-
nje tudi od komisije zadolženi strokovnjak, ki
opravlja inšpekcijske preglede podjetij, obrt-
nih delavnic in javnih stavb.

Komisija je tako program, ki si ga je za-
dala minulo leto, v celoti realizirala ter s tem
mnogo pripomogla k dokaj ugodnemu preven-
tivnemu stanju. Z ozirom na vse to in izkuš-
nje, ki si jih je pridobila, si je za bodoče delo
postavila delovni načrt, upoštevajoč nekatere
negativne pojave s področja požarnega var-
stva.

Tako je razpravljala o perečih problemih
v dimnikarski službi, ki z ozirom na izredno
težke kadrovske probleme ne izvršuje v celoti
zakonsko določenih nalog, kar v preventiv-
nem pogledu ustvarja vrzeli, ki nikakor ne
dajejo razloga za brezskrbnost. Ugotovljeno je
bilo tudi, da vzgoji občanov o osnovnih pre-
ventivnih ukrepih in zaščitnih sredstvih ni-
smo posvečali dovolj pozornosti, zato bo v tem
pogledu treba storiti več ter prek tiska in jav-
nih občil seznanjati o tem prav vse. Prav po-
sebno skrb pa bo treba posvetiti seznanjanju
in praktičnemu usposabljanju občanov v jav-
nih stavbah, kjer imajo zadostna zaščitna
sredstva proti požarom (predvsem so to ročni
gasilni aparati, ki pa jih le-ti ne znajo upo-
rabljati in tako ta sredstva ostajajo neefek-
tivna).

Vsekakor se bo komisija s strokovno po-
močjo Občinske gasilske zveze lotila praktič-
nih preizkusov problema evakuacije šol in
javnih zgradb v slučaju nenadnega nastanka
požara, ki naj bodo kot napotek vsem prebi-
valcem teh stavb, kako naj se v danem pri-
meru vedejo brez vsakršne panike, ki prav
gotovo povzroči več poškodb kot sam nastali
požar.

Komisija je ob teh sklepih in načrtovanih
nalogah imela pred očmi zahteve, ki jih v po-
gledu požarnega varstva postavlja pred celot-
no organizacijo pravkar sprejeti republiški
zakon o požarnem varstvu. Ker so za komisijo
to odgovorne in obširne naloge, menimo, da
je dolžnost vsakega občana, da ji pri tem nudi
svojo pomoč in ne odklanja ukrepov, ki bodo
za pravilno izvajanje zakonskih predpisov po-
trebni, prav tako pa navodila in vzgojne na-
potke spremlja in ošvaja ter se po njih rav-
na.
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